
  هنذست كهرببئيت3 :  القسن                                                      

 سا2المـدة            الفرض الأول للثلاثي الأول في التكنولوجيا            30-10-2014
 

: نعتبر دارة العذ الوىضحت في الشكل الوقببل
 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 ببلتـىفـيق

 

  صفيحت20دارة عذ : 
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: وثيقة الإجابة
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: وثيقة الإجابة
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2 من 2صـفـحة 

 2 من 2صـفـحة 



         3GE :التصحيح النموذجي للفرض الأول للثلاثي الأول2014-2015           
 

 
 هفك الترهيز دوره تحىيل هن الثنبئي الطبيعي إلى ثنبئي  :CI2 و CI1اسن ودور الذارتين : 4ج 

BCD 

  (BCD/7 segments) قطع 7 هرقن :2 والذارة 1الذارة        

 2:  ترديذ العشراث  10:  ترديذ الأحبد:5ج 

 H : H = QB.QD هعبدلت السبعت :6ج 

  R: CLR = QB.QD + init      هعبدلت الإرغبم 
 

 : الوخطط الونطقي لعذاد الأحبد:7ج 
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